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… Protože příspěvků bylo tentokrát velké množství, pokračujeme druhou částí 

našeho časopisu. Přáli bychom si, abyste i na těchto stránkách  

našli témata blízká vašemu srdci … 

                                           

VELIKONOCE – VELIKONOCE – a zase VELIKONOCE.  

Vděčné téma pro distanční výuku. 7. třída SŠ plnila úkoly spojené 

s velikonočními svátky při individuálních konzultačních hodinách i doma.   
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MYŠLENKOVÁ MAPA VELIKONOCE – paní učitelka Lucka seznámila děti 

s postupem při tvorbě myšlenkové mapy. Červeně vyplněnou myšlenkovou mapu vytvořily 

děti na základě četby z knihy Chaloupka na vršku. Zelené mapy vznikly na základě volných 

asociací spojených s tématem Velikonoce. A co napadne při slově Velikonoce vás? Mapy 

zaslali: MÍLA, MÍŠA, PÉŤA a ROMČA. 
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Kropenaté slepičky, jedna hezčí než druhá. A to ještě nevíte, že ukrývají nadílku 

pro děti ze 7. třídy SŠ, kterou jim připravily paní učitelka Lucka  

a paní asistentka Pavla.  
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… podpora lidí s Downovým syndromem … 

Paní učitelka Lucka zorganizovala „PONOŽKOVÝ DEN“. 

 

 
 
 
 
 

PONOŽKOVÝ DEN 
 

 

PONOŽKOVÁ VÝZVA PRO VŠECHNY 
 

Na každou nožku jinou ponožku! 
 

• Oblečte si v neděli 21. 3. každou ponožku jinou  

• vyfoťte a pošlete foto 

• nakreslete veselou ponožku na papír a obrázek doneste do školy 

… fantazii se meze nekladou … 
 

Těšíme se na vaše fotky, obrázky a výtvory! 
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Přehlídka ponožek, které děti nakreslily a dotvořily různými materiály.   
 

KUBÍK       MÍŠA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

ROMČA P. s paní asistentkou Vlaďkou  

tvořili ponožky malováním na textil. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NIKOLKA zdobila ponožky vlnou a barvami.     ONDRA  
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MATÝSEK vytvořil ponožky      DOMINIK 

s paní asistentkou Péťou  

ve škole při individuálních konzultacích.   

 

 

 

 

 

 

 

PÉŤA z naší praktické školy poslala vyrobené ponožky přímo paní učitelce 

Lucce. Použila různé výtvarné techniky. To je pěkná sbírka ponožek, Péťo! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DÁDA výtvarně zpracovala  

také pěknou hromadu ponožek.  
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A takto vypadá finální nástěnka s ponožkovou výzvou. Je dozdobená ponožkami, 

které vytvořily děti. Protože vašich ponožek bylo opravdu hodně, dostaly některé 

čestné místo na dveřích 😊. 
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… aby se nám dobře žilo, ukliďme si Česko … 

Paní učitelka Lucka nás vyzvala, abychom se zúčastnili následující akce: 
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Žáci 7. třídy SŠ sestavili „živou“ výzvu k akci. 
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DÁDA uklízela v rámci akce Ukliďme Česko. 

Nezastavilo ji ani deštivé počasí. Děkujeme, Dádo! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ROMČA měl skvělou pomocnici.  Ani PÉŤA nezůstal s úklidem pozadu. 

Ve dvou se to lépe táhne.  
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Uklízel i PÉŤA z druhé třídy ZŠ a jeho kamarádi. Do úklidu se pustili opravdu 

„ve velkém stylu“. 
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28. březen DEN UČITELŮ 
 

„Průměrný učitel vypráví.  

Dobrý učitel vysvětluje.  

Výborný učitel ukazuje.  

Nejlepší učitel inspiruje.“ 
 

Charles Farrar Browne (americký spisovatel) 

 

 

Sborovna plná krásných přání ke DNI UČITELŮ od žáků. 

Všem gratulantům děkujeme!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na učitele naší školy myslela i maminka žákyně 7. třídy ZŠ a připravila tyto 

výborné chlebíčky. DĚKUJEME! 
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MÍŠA vytvořila krásná přání pro svou paní učitelku a své dvě paní asistentky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



18 

 

Paní učitelce popřála i NELINKA. Vytvořila pro ni krásné přáníčko.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pedagogové naší školy děkují 

všem dětem za krásná přáníčka  

ke DNI UČITELŮ.  
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… naše jarní výlety … 

NIKOLKA nám zaslala pozdravy z domova.  

Vyhřívala se na jarním sluníčku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PÉŤA si společně s paní 

asistentkou Hankou udělala 

túrku s plněním úkolů.  

  



20 

 

PÉŤA z druhé třídy ZŠ si užil poslední letošní sníh. Postavil sněhuláka a projel 

boby. Tak zase až za rok, Péťo! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PÉŤA se vydal se svými rodiči za Vesmírným dobrodružstvím (pořadatelem ZŠ 

Knířov). Zdárně splnil úkoly na stanovištích, vyluštil tajenku a teď se může těšit 

na diplom. 
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… děkujeme za vzkazy … 

Náš VZKAZNÍK ve vestibulu školy se plní milými vzkazy. Děkujeme za 

všechna pozitivní a nadějeplná poselství vám všem! 
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… polštářky pro nemocné děti … 

Paní asistentka Jaruška B. se zapojila do iniciativy sítě MARŮDKY, která se 

snaží zpříjemnit nemocným dětem pobyt v nemocnici. Našila spoustu 

„muchlacích“ polštářků – ty dětem přinášejí pocit uvolnění a bezpečí. Poslední 

sada polštářků byla předána dětem v rehabilitačním centru v Brandýse nad Orlicí.  
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Na konci vše dobře dopadne.  

A jestli to dobře nedopadlo, tak to potom ještě není konec.   
John Lennon 

  

 

Dočetli jste obsáhlý velikonoční časopis. Snad měl tu moc odvrátit od vás alespoň 

na chvíli chmury a starosti. Pokud přinesl radost a naději v lepší časy, pak je to 

naše splněné přání.  
 

Časopis nám znova umožnil nahlédnout vzájemně do našich životů. A když jím 

pozorně zalistujeme, vidíme spoustu radosti, tvořivosti, pracovitosti, soustředění 

a empatie. Teď už víme, že jste si zvolili pozitivní postoj. Ten jde vždy ruku v ruce 

s vděčností, s vědomým odmítnutím neustálého srovnávání se s ostatními. Jen tak 

se můžeme plně soustředit na to, co máme, za co stojí plnohodnotně žít. 
 

Pokusme se v této těžké době soustředit na naději. Barvou naděje je zelená. Teď 

si této barvy můžeme naplno užít. Dlouho tady s námi nebyla. Nyní je snad všude 

– trochu křiklavá, ale plná energie, jarní zelená. Symbolizuje zdraví, růst, 

prosperitu, harmonii. Podporuje soucit, pocit bezpečí, schopnost dávat a přijímat 

lásku. A tak si jí alespoň pohledem přivlastněme plnou náruč. Je jí v přírodě   

pro všechny dost a dost.  

Ať máte příští dny stále „zelenou“! 

 

 

 

 


